



阳台激吻

4月29日,英国威廉王子和凯特·米德尔顿举行婚礼后在白金汉宫的阳台上接吻。新华社/英国报联社



环球扫描

美中情局长任下届国防部长

据新华社华盛顿4月28日电(记者 杜静 王丰)美国总统奥巴马4月28日宣布,任命中央情报局局长莱昂·帕内塔接替罗伯特·盖茨,出任下一届国防部长。

奥巴马当天在白宫宣布对国家安全团队进行重要调整。除国防部长外,奥巴马还宣布任命驻阿富汗美军司令戴维·彼得雷乌斯为中情局局长,其职务由美军中央司令部副司令约翰·艾伦接任。另外,曾任美国驻伊拉克、巴基斯坦等国大使的瑞安·克洛克将接替卡尔·艾肯伯里担任美国驻阿富汗大使。

上述人事任命需获得参议院批准。白宫表示,盖茨计划于6月30日离任,如果参议院方面进展顺利,帕内塔将于7月1日正式上任。

美国强风暴已致342人死亡

据新华社华盛顿4月30日电(记者 杜静)据美国官方最新统计,席卷美国南方大部地区的强风暴天气已导致至少342人丧生。

美国总统奥巴马4月29日前往亚拉巴马州塔斯卡卢萨市,会见州长罗伯特·本特利及其他州和地方政府官员,了解灾情,看望受灾民众。奥巴马表示将采取一切可能措施帮助灾区恢复和重建。

奥巴马下令 制裁叙利亚高官和机构

据新华社华盛顿4月29日电 美国总统奥巴马4月29日以侵犯人权为由,下令对包括叙利亚总统巴沙尔·阿萨德之弟在内的3名政府高官、叙利亚情报机构以及向叙利亚政府提供物资支持的伊朗伊斯兰革命卫队下属“耶路撒冷部队”实施制裁。

白宫发表的一项声明说,根据奥巴马签署的总统令,上述个人和实体在美国拥有的任何形式的资产均遭冻结,美国公民不得与他们实施交易。

新加坡一油船遭海盗劫持 25名船员中有5名中国人

据新华社新加坡5月1日电(记者 陈济朋)新加坡光荣船务公司5月1日发布声明说,该公司名下“Gemini”号运油船于新加坡时间4月30日12时33分在肯尼亚附近海域遭海盗劫持,船上有25名船员,其中包括5名中国人。

中国驻新加坡大使馆表示,已接到关于遇劫船只上只有几名中国人的报告,目前正在进一步核实相关消息,并采取跟进措施。

船务公司说,有关负责人员正在全力与相关各国的船员家属联系。公司将会尽一切努力争取使他们获释。公司已向新加坡和国际上的相关机构通报事件的最新进展。

谁说童话里都是骗人的?

王子真娶了灰姑娘

新华社伦敦4月29日电(记者 郭瑞 张越男)英国威廉王子与凯特的婚礼4月29日隆重举行,数十万国内外民众现场目睹了这一自查尔斯王储与戴安娜1981年大婚以来英国王室最盛大的婚礼。

当地时间上午11时整,坎特伯雷大主教在伦敦威斯敏斯特大教堂为一身戎装的威廉和身着象牙白色曳地婚纱的凯特主持

婚礼仪式,英国和来自其他国家的王室成员和社会名流、政要,以及威廉和凯特的挚友共约1900人见证了这一幸福时刻。

仪式结束后,威廉和凯特乘坐敞篷马车在皇家骑兵团护卫下返回白金汉宫,接受沿途民众的祝福。午后,两人携手出现在白金汉宫阳台上,并以“阳台之吻”引起人群欢呼。英国皇家空军战机掠过白金汉宫

上空,将热烈气氛推向高潮。

当天有数十万民众聚集在从白金汉宫到威斯敏斯特大教堂的大街两侧及海德公园、特拉法加广场等地,观看婚礼盛况并表达对新人的美好祝福。

为确保婚礼安全举行,伦敦警方当天出动了近5000名军警,预计安保总开支达2000万英镑。

卡扎菲一子三孙被北约炸死



赛义夫·阿拉伯

新华社的黎波里4月30日电(报道员 阿布·阿伊谢)利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣4月30日午夜紧急召开记者会,宣布卡扎菲的最小儿子赛义夫·阿拉伯及3

个孙子在当天西方联军对首都的黎波里的空袭中丧生。卡扎菲本人和他的妻子当时也在被空袭的住宅内,但躲过一劫。

卡扎菲的这处住所位于的黎波里西部的加尔古尔区,周围都是普通民宅。空袭发生在当地时间4月30日晚8时左右(北京时间5月1日凌晨2时左右)。事发后,利比亚对外新闻总署组织了部分记者前往现场进行采访,拍摄空袭后的场面。

新华社报道员在现场看到,这是一幢三层的建筑物,在空袭中部分被炸毁。在一层被炸毁的房间里一片狼藉,钢筋裸露,墙壁上有被炸弹贯穿的大洞,混凝土碎块飞

溅得到处都是。另外一间房间内还有一枚没有爆炸的炸弹。报道员在现场了解到,该处住宅当天共遭到3枚炸弹的袭击,其中两枚炸弹爆炸。

报道员在采访前并不知道赛义夫·阿拉伯在空袭中丧生,当时现场已是人去楼空,没有看到死者的遗体。穆萨·易卜拉欣是在报道员采访回来后召开记者会宣布这一消息的。

空袭发生后,的黎波里大批民众走上街头,举行抗议示威游行,表达对西方联军空袭平民住宅区的愤怒和对卡扎菲及其家人的支持和同情。

分类信息 专栏 房产信息 求职招聘 出售租赁 劳务招工 咨询热线: 0392-3313877 售房 租房 求职 转让 招聘 鼎鑫劳务

晨报分类信息 服务百姓民生